



Мужчина забил насмерть пьяную подругу

Рамонским межрайонным следственным отделом управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего) 36-летнему мужчине, забившему насмерть свою подругу.

Следствием установлено, что обвиняемый и его 38-летняя знакомая проживали вместе в дачном доме и работали в придорожном кафе на автотрассе «Москва-Ростов» на территории Рамонского района.

22 октября 2009 года между ними произошла ссора, причиной которой послужило то, что женщина, в отсутствие приятеля, употребила большое количество спиртного и не смогла пройти от кафе до дачного дома, где они проживали.

Требую, чтобы женщина поднялась и шла домой, мужчина жестоко избил ее руками и ногами, причинив многочисленные телесные повреждения, от которых она скончалась на месте.

Обвиняемый находится под стражей, следствие продолжается.

06 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725605>